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 بارم متن سوالات ردیف

 های زیر را مشخص نمایید.نادرستی عبارت یادرستی  0

𝑎𝑥2 دواگر در معادلۀ درجه  الف( + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑐، مقدار  0

𝑎
 دارد.حقیقی منفی باشد، این معادله همواره دو ریشۀ عددی  

 برهان خلف، استدلالی است که جای فرض و حکم در آن عوض شده است.ب( 

𝑥]، تساوی 𝑘 نامنفیحقیقی برای هر عدد ج(  + 𝑘] = [𝑥] + 𝑘 صحیح است.( تابع جزء نماد  [  ]. )برقرار است 
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 های مناسب کامل کنید.را با عبارت جاهای خالی 2

3 الف( + 3و  5√ −  باشند.می ............................................ 2های معادلۀ درجه جواب 5√

 .تسا هابا نسبت ارتفاع نظیر آن قاعدهدو مثلث برابر  .................................، نسبت های دو مثلث برابر باشنداگر قاعدهب( 

𝑓(𝑥برای رسم نمودار تابع ج(  −  منتقل کنید........................................ واحد  1را  𝑓(𝑥)نمودار تابع  ، کافیست(3

,𝐴(2شیب خطی که از دو نقطۀ د(  ,𝐵(−1و  (5−  است. ..................................گذرد برابر با می (4
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 های داده شده انتخاب کنید.گزینۀ صحیح را از بین گزینه 1

𝑔(𝑥)ضابطۀ وارون تابع الف(  = 2𝑥 −  برابر کدام گزینه است؟ 3
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,𝐴(2اگر سه نقطۀ  ب( −5)، 𝐵(−1, ,𝐶(4و  (4  رأس چهارم این رئوس یک متوازی الاضلاع باشند، مختصات (3

 ؟باشد اندتونمیالاضلاع کدام گزینه متوازی

            0 )(−4, 5)              2 )(1, 12)              1 )(7, −6)              0 )(−3, −4) 
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:𝐿خط  0 2𝑥 − 3𝑦 = ,𝑂(4به مرکز ای بر دایره 3−  0 س است. مساحت دایره را به دست آورید.مما (5−

𝑥2های معادلۀ جواب 𝛽و  𝛼اگر  5 + 5𝑥 =                                    عبارت زیر را به دست آورید.حاصل  باشند، 1
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 زیر را حل کنید. معادلۀ 6

 𝑥(𝑥 − 5) = √(𝑥 − 2)(𝑥 − 3) 
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 چقدر است؟ 𝐸𝐹 خططول پاره، شدههای داده با توجه به اندازه 7

                       𝐴𝐸 = 5   ,   𝐹𝐶 = 1  ,   𝐵𝐶||𝐷𝐹   ,   𝐷𝐸||𝐵𝐹 
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 ادامه سوالات در صفحه دوم

 



 صفحه دوم

 7به فاصلۀ  𝑙از خط و  1 به فاصلۀ 𝐴نقطۀ تعداد نقاطی در صفحه را بیابید که از  قرار دارد. 𝑙از خط  0به فاصلۀ  𝐴نقطۀ  8

 قرار دارند.
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 رسم شده است.  𝐴𝐻، ارتفاع 𝐴𝐵𝐶در مثلث قائم الزاویۀ  0

 را به دست آورید. 𝐵𝐻خط با توجه به اندازه های داده شده، اندازۀ پاره
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 ا توجه به تساویب 09
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 با هم برابر باشند.  𝑔و  𝑓 را طوری تعیین کنید که دو تابع 𝑐و  𝑎 ،𝑏مقادیر  00

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 − 2
   ,    𝑔(𝑥) =
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𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏
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𝑓(𝑥) نمودار تابع 02 = −2 + √
𝑥
2 −  5/0 رسم کنید.به روش انتقال را  3

 باشد. یک به یک 𝑓را طوری تعیین کنید که تابع  𝑏و  𝑎مقادیر  01

𝑓 = {(3, 2), (𝑎, 5), (3, 𝑎2 − 𝑎), (𝑏, 2), (−1, 4)}   
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,𝐴(3به مرکز به شعاع واحد و ۀ بر دایر  ∆خط  00  را به دست آورید. 𝐵مختصات نقطۀ مماس است.  𝐵در نقطۀ  (0
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,𝐴(0با رئوس  𝐴𝐵𝐶 ۀالزاویمثلث قائم 05 0)، 𝐵(0, , 𝐶(5و  (3 ین مستطیلی را به دست مفروض است. مساحت بزرگتر (0

 واقع است.  𝐴𝐵𝐶ث دو ضلع آن محورهای مختصات و رأس چهارم آن بر وتر مثل ،آورید که یک رأس آن مبدأ مختصات
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𝐴𝐻 ارتفاع ،𝐴𝐵𝐶در مثلث  06 =
5√3

2
 𝐴𝐻خطی که موازی تقسیم کرده است. طول پاره 0به  7قاعدۀ نظیر آن را به نسبت  

 دو بخش مساوی تقسیم کند، چقدر است؟مثلث را به مساحت و  رسم شده
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 موفق و پیروز باشید.

 اردبیل (دوره دوم) 1بهشتی  استعداد های درخشان شهیدگروه ریاضی دبیرستان 
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